

一辆面包车自燃引关注,淄博消防人员提醒:

闻到焦糊味应立即停车检查

本报4月15日讯(记者 刘晓)近日,张店临淄大道与宝山路交叉口附近发生一起面包车自燃事故,车上载有6个天然气钢瓶,幸亏钢瓶是空的,未发生二次事故。消防部门提醒,汽车自燃已进入高发季,注意防范。

据了解,汽车自燃事故多由线路老化、管路老化、车内有易燃物等原因引起,市民在做

好日常车辆检查的同时,还要配备有效的灭火器。

“要经常检查汽车电器设备接线柱、导线的连接、绝缘等是否可靠,燃油油管、制动液油管是否有渗漏现象,并勤于保养,防止电路老化而引起汽车自燃;长途旅行之前,最好到专业门店进行检查保养。不要在车内放置打火机、火柴等易燃物品,更不

要载放汽油、柴油等危险油品,同时注意保持发动机的清洁,不要积有过多的油垢,油垢能加速高火线圈导线或火花塞漏电,且在高温情况下很容易挥发汽油,遇有搭铁等引发的电火花等会引发火灾。另外,随车配备灭火器,注意检查是否超过使用年限和压力下降。”淄博市公安消防支队工作人员介绍。

此外,还要警惕车内异味。汽车自燃一般都有先兆,如冒黑烟、有焦糊味等。如果在行驶过程中,闻到车内有胶皮臭味或见到机罩盖边隙处和仪表台附近冒烟,应迅速靠边停车熄火,断开全车总电源开关,对车辆进行认真细致的检查,包括燃油、水箱、线路等处,切不可疏忽大意。

临淄区: 发放一季度残疾人护理补贴122万元

本报4月15日讯(记者 王亚男 通讯员 徐银花 李同清)近日,临淄区残联认真落实“合力救助帮扶、增进民间福祉”的总体要求,对全区第一季度低保重度、低保轻度及低保边缘残疾人进行核查,对死亡的7人,新增的73人进行审核公示。

通过直通车方式,拨付资金122万元,为2031名残疾人发放了第一季度护理补贴。

临淄国土分局: 开展春季国土资源执法宣传周活动

本报4月15日讯(记者 王亚男 通讯员 王德亭 史树强 魏兴刚)临淄国土分局为遏制春季建设高峰国土资源违法行为易发多发的势头,近日组织开展了春季国土资源执法宣传周活动。

该局采取法规宣传与执法巡查相结合、常规宣传与网络并进方式提升宣传效果。活动期间,组装8辆宣传车在全区巡回宣传,设立咨询站点为城乡群众答疑解惑,在镇、街道悬挂横幅150余条,在乡村张贴宣传挂图500余套,发放宣传彩页8000多份。

爱心捐助 温暖人心

今年3月27日,临淄区雪宫街道西高村村民建波2岁的孩子不慎溺水,由于溺水时间较长,现在仍重度昏迷。由于需要高额的治疗费用,4月10日,雪宫街道红十字会牵头组织了爱心捐款活动,发动广大机关干部为小浩轩捐款,参与此次活动大约130余人,共募集救助资金1.57万余元,并及时将善款送到受助孩子母亲李萌手中。



随心所“驭” 驾驭“自由”

当我们习惯身边的城市生活,那就会发现生活开始变得乏善可陈,即使行驶在车水马龙的丽都,也唤醒了原本我们对生活的那份激情和梦想。沉浮于此,那生命将如一滩死水,再也溅不起一滴浪花。是时候改变自己,不再屈服于这座城市,拓展眸土,见未见之精彩,成就我们内心的向往。应80后、90后对驾驭的号召,新生活就从选择一款从“力”、“驭”、“美”全面引领城市SUV新风范的座驾开始。

东风雪铁龙首款SUV C3-XR,就是能让你勇往直前、征服坎坷崎岖、扮酷耍帅的利器。特别凭借着“Grip Control多路况适应系统”以及“Citroën Connect车载互联系统”等技术,C3-XR带给你全新的驾驶感受:即使冰雪封路,在C3-XR面前,仍一马平川;纵使沙石遍布,C3-XR仍可以让你尽情驰骋,随心驾驭……

Grip Control多路况适应系统 纵横天地亦坦途

“没有什么能够阻挡,你对自由的向往”……,不管是在城市穿梭,还是在户外越野,C3-XR的Grip Control多路况适应系统,可以针对当前的路面条件做出最“智能”的响应。沙地、雪地、泥地、ESC关闭、公路等5种路况模式轻松切换,剩下的翻沟越坎,C3-XR完全可以帮你搞定。不会越野?驾驶技术稀松平常?在遇到环路、烂路就“趴窝”?从此这些都不叫事儿。

Citroën Connect车载互联系统 享受天马行空生涯

出门远行,智能导航怎能少的了?在陌生的地点,如果不慎发生碰撞,紧急救援必须分秒必争……搭载了Citroën Connect车载互联系统的C3-XR,可以解决你旅途中的一切后顾之忧,可随时随地为提供智能导航、汽车安防、车载互



联、娱乐资讯、远程车辆诊断等服务。

DCS动态舒适底盘 这种Feel倍儿爽

底盘的稳定、舒适,与视觉美感一样,也是使人身心愉悦的重要因素,特别是在长途驾驶时,舒适性更显得非常重要。C3-XR配备了傲视同级的DCS动态舒适底盘系统,让你可以自由驰骋的同时,还能享受轿车的稳定和舒适:进攻——面对弯道,不推头(转向不足)、不甩尾(转向过度);退可守——

面对颠簸路段能够四平八稳,泰山崩于前而色不变。尤为值得称道是C3-XR配有同级独有的可变阻尼减振器,可将车辆的振动频率调节至1.05-1.2赫兹,这一频率也是人在散步时,整个身体的振动频率,在这样的震动频率下,人体始终都处于最舒适的状态。

自诞生之日起,东风雪铁龙C3-XR就凭借“力”、“驭”、“美”三大优势定义着“城市SUV新风范”,超越同级的T动力,非凡的操控、与众不同的美学设计,为中国城市SUV市场注入强劲活力。

临淄区教育中心 加强成功文化建设

本报讯 为丰富学校成功文化内涵,临淄区教育中心加强成功文化建设,成立“学校成功文化工作领导小组”;定期举办成功文化系列讲座;举办成功文化论文评选。同时加强校园环境文化建设,为下一步争创国家级社区教育示范区打下基础。(张月英 石敏)

临淄退役士兵培训基地 落户临淄区教育中心

本报讯 14日,临淄区2014年度冬季退役士兵职业技能培训开班典礼暨临淄区退役士兵培训基地揭牌仪式在临淄区教育中心举行,民政局、教育中心相关领导、退役士兵、教育中心部分教师代表参加。典礼结束后,退役士兵将在教育中心接受3个月的免费职业技能培训。(李明霞)

时尚潮流 青春华丽 华丽来袭

2015 首届

春夏服装服饰暨江南丝绸(临淄)展销会

南北土特产 一中老年服装展销会同期举办

4月17日-4月27日

临淄区临淄大道与天齐路交叉口(永流村)

公交线路: 84路、91路、155路、26路、52路、28路

★凭此广告领取礼物一份★

免费参观>>> 每日开馆时间: 9:00-17:00

真情回馈:

4月17日送东北大米一袋。4月18日送品牌色拉油一瓶。

4月19日送精美雨伞一把。(限每天前500名免费领取)